



НОВИНИ

Ректор Микола Фролов підписав Меморандум

про співпрацю з Агенцією регіонального розвитку Запорізької області

Таке партнерство відкриватиме широкі перспективи розвитку для будь-якого факультету нашого вишу, його коледжів, структурних підрозділів і, звичайно, студентства. Підписали офіційний документ ректор Запорізького національного університету Микола Фролов та директор Агенції регіонального розвитку Запорізької області Кирило Шамілов. Його метою став, зокрема обмін інформацією і досвідом у межах відповідних функцій і повноважень обох партнерів, здійснення практичної діяльності у галузі розвитку Запорізької області, окремих її територій, громад; залучення інвестицій і позик у регіональну економіку, формування інвестиційної привабливості та позитивного іміджу області.

Також взяли участь у заході: проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, спеціаліст Департаменту міжнародного співробітництва Агенції регіонального розвитку Наталія Мала. Сторони обговорили формат підготовки та реалізації спільних заходів, проектів і програм: наукових досліджень, засідань круглих столів, семінарів, конференцій за спільними напрямками.

Крім того, особливу увагу учасників привернуло планування заходів щодо впровадження законодавства про реформування місцевого самоврядування та децентралізації на регіональному рівні, здійснення спільних проектів щодо реалізації Стратегії розвитку Запорізької області, співпраця з питань соціально-економічного розвитку територіальних громад, стимулювання їхньої економічної активності, налагодження інвестиційного клімату та залучення інвестицій.

Акцентували увагу під час зустрічі й на співпраці з міжнародними установами з метою пошуку грантових коштів, організації спільних навчальних курсів та програм, підготовки та друку науково-методичних матеріалів із питань реформування місцевого самоврядування та децентралізації влади.



Планують залучити до спільної діяльності представників органів державної влади, громадських організацій у межах встановлених нормативно-правових актів та домовленостей з ними. Зустріч продовжилася презентацією гостям вишу відділу міжнародних зв'язків ЗНУ. Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук відрекомендував учасникам делегації начальника відділу Наталю Костенко та представив коротку інформаційну довідку структури.

Марія Канцелярист

Представники ЗНУ взяли участь у Міжнародній науково-практичній конференції "Третій рівень освіти в Україні: становлення та тенденції". Захід пройшов на базі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки. Завідувач відділу аспірантури і докторантури Юрій Каганов презентував під час конференції започатковану у нашому виші модель підготовки докторів філософії. Значний інтерес колег викликали навчальні плани і зміст освітнього складника підготовки аспірантів, можливості електронної системи забезпечення навчання ЗНУ "Moodle", системи "Деканат". Було акцентовано на суттєвому контингенті аспірантів і докторантів ЗНУ, у т. ч. тих осіб, що навчаються на умовах контракту, матеріальній винагороді, що виплачується у нашому виші за захисти дисертацій.

У ЗНУ пройшла акція "Банк крові" від соціального сектору студради, під час якої працював мобільний пункт Запорізької обласної станції переливання крові. Подібні заходи є традиційними – вони відбуваються 2-3 рази на рік. Їхньою головною метою є забезпечення Банку крові ЗНУ, який може стати у нагоді не тільки для представників університетського колективу, а й для усіх, хто потребує вчасного переливання крові. Цього разу донорами стали 30 осіб. Усі учасники від соціального сектору Студради ЗНУ отримали подарункові браслети із написом "Я врятував життя".

На факультеті журналістики пройшла соціальна акція "Просторуй", спрямована на збір макулатури для вторинної переробки. На всіх, хто взяв участь у заході та поклав до спеціального боксу макулатуру, чекав розіграш безкоштовної фотосесії, солодкі подарунки. Усього ж за 3 дні акції було зібрано близько 200 кілограмів макулатури. Всі кошти підуть на озеленення території Запорізького національного університету.

Модернізацію освітнього процесу Запорізького національного університету відзначено Гран-прі міжнародної виставки

Запорізький національний університет отримав Гран-прі у номінації "Модернізація освітнього процесу у вищому навчальному закладі" на XXX міжнародній спеціалізованій виставці "Освіта та кар'єра – День студента-2016" і "Освіта та кордоном", а також – відповідний диплом за підписом міністра освіти і науки України Лілії Гриневич та президента Національної академії педагогічних наук Василя Кременя. Відзнаки в.о. помічника ректора зі зв'язків з громадськістю та ЗМІ Галині Микитів вручив заступник директора Інституту модернізації змісту освіти МОН України Казимир Левківський.

На сьогодні ця виставка є найвідомішим заходом у державі, що присвячений вищій освіті в Україні й за кордоном. Він відбувся в Києві у приміщенні Національного центру ділового та культурного співробітництва "Український дім". Проект супроводжувала велика змістовна тематична програма. У двох залах безперервно проходили семінари, науково-практичні конференції, засідання круглих столів, презентації, тренінги, майстер-класи. Крім індивідуальних консультацій та особистих зустрічей, гості виставки мали можливість відвідати різноманітні заходи, котрі проводили представники наукових установ, освітніх агентцій, коледжів та університетів. Також на виставці йшлося й про різноманітні молодіжні проекти, програми студентських обмінів.



Захід урочисто відкрив президент Національної академії педагогічних наук України, академік Національної академії наук і Національної академії педагогічних наук України Василь Кремень. Зокрема, він відзначив: "Сьогодні освіта в Україні та у світі актуальна, як ніколи раніше. І це об'єктивно обумовлено тими процесами, котрі відбуваються у сучасній цивілізації. Йдеться також і про перехід до інноваційного типу прогресу, коли швидко змінюються знання, ідеї, технології. І тому тільки та людина лишається конкурентноспроможною, яка навчається впродовж життя. Треба отримати сучасні базові знання, але на цьому не зупинятися, а постійно вдосконалюватися".

Гідно презентували здобутки ЗНУ на виставці "Освіта та кар'єра – День студента 2016" в.о. помічника ректора зі зв'язків з громадськістю та ЗМІ Галина Микитів і провідний фахівець прес-центру Олена Благодарова. Упродовж трьох днів роботи експозицію вишу відвідали кількасот учасників заходу. Вони особливо відзначили якість презентаційних матеріалів ЗНУ, вишуканий фірмовий стиль навчального закладу, освітню корпоративну культуру університету. Також на виставці представники ЗНУ проінформували гостей вишівської експозиції про університетські освітні послуги, розповіли про умови вступу та навчання на 16 факультетах університету, двох коледжах та кількох структурних підрозділах.



Так, серед спеціальностей, які цього року користувалися найбільшим попитом серед відвідувачів експозиції ЗНУ, були такі: туризм, журналістика, переклад (англійський, польський і болгарський), економічна кібернетика, маркетинг, інформатика, програмна інженерія, мова і література (англійська). Цього року гостей неабияк цікавили освітні програми ступеня "магістр", зокрема міжнародна економіка, інженерія програмного забезпе-

чення, медіа-комунікації, логістика та інші, а також – можливість отримання післядипломної освіти та наявність програм подвійного диплома у ЗНУ.

Ті, хто планує пов'язати своє майбутнє з наукою, запитували про перелік спеціальностей, за якими здійснюється підготовка в аспірантурі та докторантурі ЗНУ, а також про наявність спеціалізованих вчених рад. До того ж у рамках найбільшої освітнянської виставки ЗНУ мав можливість презентувати свої унікальні освітні програми представникам багатьох навчальних закладів із різних країн, зокрема Польщі, Чехії, Канади, Ізраїлю, Туреччини, Румунії, Латвії. Представники ЗНУ безпосередньо поспілкувалися з фахівцями зарубіжних вишів щодо можливостей подальшої співпраці, а також вручили їм рекламну-інформаційну продукцію вишу. До речі, саме за результатами участі у виставці у 2015 році Запорізький національний університет уклав договір про співпрацю з Університетом Південної Богемії (Чехія).

Варто відзначити, що організатори метою заходу назвали, перш за все, привернення суспільного інтересу до освіти, пропаганду досягнень України в цій галузі, формування єдиного українського освітнього простору.

ВІТАЄМО!

Студенти ЗНУ стали переможцями обласного конкурсу "Студент року – 2016". Молодь привітали представники влади, а також громадських молодіжних рухів. За активну громадську діяльність подяку та почесні грамоти отримали: голова Студентської ради ЗНУ Антон Назаренко (ФСУ), Нателла Недавня (ФСУ), Дарина Куліченко (ЕПК ЗНУ). У номінації "Студент – вчений року" відзначили Оксану Каменову (біологічний факультет); а "Студентом – старостою року" став Кліментій Воронов (юридичний факультет).

Чимало привітань уже на університетському рівні прозвучало для студентів у ЗНУ. Молодь нагородили за перемоги у фотоконкурсі від відділу виховної роботи "Університет очима студентів", у вишівському етапі конкурсу "Студент року" та у конкурсі студентської самодіяльності від Центру культури "Дозвольте відрекомендуватися, 1 курс", Гран-прі якого виборов ФІФ.

Також цього року вперше нагородили кращих учасників проектної діяльності серед молоді міста. Перемогу в конкурсі "Запоріжжя: перезавантаження. Проект 1. Дубовка", співорганізатором якого



став і наш виш, від ЗНУ здобули: Тетяна Воробйова (аспірантка юридичного факультету), Олександра Сидоренко (студентка 1 курсу факультету журналістики), Вікторія Дробілко (студентка 3 курсу економічного факультету), Дарина Куліченко (студентка 3 курсу Економіко-правничого коледжу) й Оксана Васильєва (аспірантка економічного факультету). Під час церемонії нагородження проректор з науково-педагогічної та навчальної діяльності Олександр Гура подякував організаторам конкурсу за створення сприятливих умов для розвитку наукових і творчих здібностей молоді Запоріжжя. Також він висловив сподівання на подальший плідний розвиток проектної діяльності у ЗНУ.

До уваги усіх небайдужих!

Потрібна допомога для проведення лікування студентки ФСУ Катерини Маслій, якій необхідна операція з пересадки кісткового мозку та студента факультету СПП Максима Каманова, якому встановили діагноз "гостра промієлоцитарна лейкемія".

Студенти знаходяться у лікарні у важкому стані. Вартість лікування складає близько 180 тисяч гривень для кожного. Сім'ї студентів звертаються за допомогою через брак фінансових можливостей. Також хворі потребують переливання та донорської крові.

Контакти для допомоги Катерині Маслій: т. 0501746129 (Наталія Валеріївна) та карта "Приватбанк" № 5168 7559 3494 1713 (сестра Маслій Єлизавета Олегівна)

Контакти для допомоги Максиму Каманову: т. матері: 0684517230, 0957909883 та карта "Приватбанк" № 4149 4996 4487 6466 – Каманова Поліна Георгіївна (мама)

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Аташе Посольства Франції в Україні високо оцінили академічні міжнародні ініціативи нашого вишу

До Запорізького національного університету з робочим візитом завітали представники Посольства Франції в Україні – аташе з університетського і наукового співробітництва Сільвен Ріголе та аташе з питань французької мови Фабріс Пьото. Їх супроводжувала директор Французького культурного центру Запоріжжя "Альянс Франсез" Людмила Богдановська. Почесні гості зустрілися з представниками адміністрації вишу та факультету іноземної філології, дізналися про матеріально-технічну базу університету та його міжнародну діяльність, а також обговорили перспективи подальшого співробітництва між ЗНУ та

вищими навчальними закладами Франції.

На офіційній зустрічі із аташе були присутні: проректор з науковою роботою Геннадій Васильчук, начальник відділу міжнародних зв'язків Наталя Костенко, декан факультету іноземної філології Галина Морошкіна й завідувач кафедри романської філології та перекладу Ірина Шаргай.

Геннадій Васильчук запевнив, що у ЗНУ великого значення надають зміцненню й розвитку міжнародних зв'язків, зокрема їхньому французькому вектору. Так, уже упродовж багатьох років, завдяки ініціативі декана ФІФ Галини Морошкіної та за дієвої під-

тримки ректора Миколи Фролова, відбувається плідна співпраця між ЗНУ та Університетом дю Мен. Завдяки цьому не лише студенти факультету іноземної філології, які опановують французьку мову, та їхні викладачі, але й представники математичного, фізичного, біологічного факультетів змогли взяти участь у міжнародних академічних обмінах. Зокрема, вже кілька років діє міжнародна програма подвійного диплома, учасники якої можуть водночас навчатися у магістратурах запорізького та французького вишів. Також проректор з наукової роботи запропонував нову співпрацю із іноземними вишами: на базі ЗНУ можна відкрити

літню школу для тих студентів із Франції, які прагнуть вивчати українську, російську чи інші слов'янські мови.

Аташе Посольства Франції в Україні дуже схвально поставилися до акаде-



мічних міжнародних ініціатив ЗНУ. Вони дізналися від Галини Морошкіної про всі аспекти вивчення французької мови в університеті та пооби-

цяли всебічно підтримувати його міжнародну діяльність. Зокрема, велике враження на Сільвен Ріголе та Фабріса Пьото справила онлайн-конференція між ЗНУ та його постійним партнером – Університетом дю Мен (Франція), яка саме у день візиту делегації проходила на базі факультету іноземної філології. Гості високо оцінили технічні можливості для сучасного навчального процесу, які забезпечені студентам вишу. Вони схвально відгукнулися про рівень володіння представниками ФІФ французькою мовою та їхнє бажання дізнатися більше про лінгвістичні питання, котрі були висвітлені під час спілкування із представниками іноземного вишу.

Таміла Тарасенко

ЮБІЛЕЇ

Мудрий педагог і засновник наукової династії власним прикладом надихає на нові здобутки

Завідувач кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту факультету фізичного виховання, професор Анатолій Конох до свого ювілею підійшов із численними науковими та методологічними здобутками. Його знають і шанують як відомого науковця, сучасного й активного керівника, мудрого наставника і педагога не лише у Запорізькій області, а й у нашій державі та за кордоном.

Анатолій Конох народився у Запоріжжі. У 1977 році закінчив із відзнакою наш виш. Свою докторську дисертацію він присвятив темі: "Теоретичні та методологічні засади професійної підготовки майбутніх фахівців із спортивно-оздоровчого туризму у вищих навчальних закладах". А у 1989 році повернувся до рідного вишу вже як його співробітник.

Можна сміливо говорити про велике значення створеної ним школи для розвитку не лише нау-

кового життя факультету, але й для становлення академічних засад вітчизняного спорту. Під керівництвом Анатолія Коноха відбулися два захисти докторських дисертацій та близько десяти – кандидатських. Він – почесний член багатьох спеціалізованих рад із захисту дисертаційних робіт, його заслужено вважають одним із провідних наукових опонентів у цій галузі. Він – автор близько 10 навчальних посібників, більше 100 наукових статей у провідних фахових журналах як українських, так і закордонних. А якщо додати, що саме завдяки його дієвій підтримці у ЗНУ була створена нова спеціальність "туризм", що сприяло модернізації факультету, а багатьом запорізьким абітурієнтам дозволило отримати омріяну професію, то стане зрозуміло, що внесок Анатолія Петровича у розвиток цієї галузі важко переоцінити.

Декан факультету фізичного виховання, професор Микола Маліков, вітаючи ювіляра від імені всього великого і дружного колективу, наголо-



сив: "Анатолій Конох майже 30 років працює у нашому університеті. За цей час він пройшов шлях від керівника спортивного клубу до завідувача кафедри теорії та методики викладання фізичного культури і спорту. Завдяки його невтомним зусиллям, доброзичливості, вмінню надихати на успіх тих, хто поруч, спільною ідеєю, об'єднати їхні зусилля заради досягнення чергової мети, на сьогодні ця кафедра є однією з провідних не лише на факультеті, але й у всій країні.

Також у цей святковий день неможливо не згадати про рідних ювіляра. Коли найдорожчі люди є

вірними однодумцями і працюють разом над утіленням у життя однієї важливої справи, то це – щедрий подарунок долі. Дружина шановного іменинника Олена Євгенівна захистила кандидатську дисертацію і працює над докторською, а його син Андрій закінчив магістратуру та зараз навчається в аспірантурі ЗНУ. Вони підтримують Анатолія Петровича у його прагненні продовжувати сприяти інформаційній грамотності населення щодо необхідності займатися спортом і вести здоровий спосіб життя, розвитку теоретичних засад спортивної діяльності в Україні.

Від імені усього професорсько-викладацького складу факультету, його студентів, аспірантів і випускників я вітаю шановного ювіляра з високоліттям та зичу йому й надалі залишатися таким цілеспрямованим, енергійним, впевненим у своїх силах, сповненим ентузіазмом та прагненням до перемоги. Хай здійсняться усі мрії, а щирі побажання рідних, однодумців, колег та друзів іменинника обов'язково втіляться у життя!".

Представники ЗНУ вшанували пам'ять героїв України

Запорізький національний університет долучився до низки заходів нашого міста, приурочених до відзначання Дня Гідності та Свободи. Зокрема, на майдані Героїв Революції Гідності у Запоріжжі відбулося урочисте покладання квітів біля пам'ятного знака. Вшанувати подвиг тих, хто відстоював свої переконання та свободу України, зібралися представники влади міста та області, військові, викладачі та студенти вищих навчальних закладів.



Учасники урочистого мітингу поклали квіти до пам'ятного знака Героям Революції Гідності. Від імені керівництва, викладачів, співробітників і студентів ЗНУ вшанували героїв проректор з науково-педагогічної роботи Володимир Волков та фахівець відділу виховної роботи Тетяна Бондаренко.

Також на заході були присутні чимало викладачів і студентів Запорізького національного університету, зокрема студентів 3-4 курсів історичного факультету під керівництвом заступника декана історичного факультету Романа Молдавського.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників...

■ 3 грудня – професора кафедри історії України Галину Федорівну Турченко;

...і ювілярів!

- 28 листопада – інженера 2 категорії кафедри економічної кібернетики Олега Івановича Баштанника;
- 29 листопада – доцента кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Світлану Олександрівну Чуня;
- 30 листопада – старшого викладача кафедри іноземних мов професійного спрямування Олену Іванівну Васильченко;
- 1 грудня – доцента кафедри туризму Євгенія Геннадійовича Бортникова.

Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційній сторінці сайту ЗНУ

<https://www.znu.edu.ua/>

- на сторінці ВКонтракту https://vk.com/znu_official

- на сторінці Фейсбук

<https://www.facebook.com/univerzhp>

Найголовніше для професійного успіху – налаштуватися на позитив

Нещодавно доцент кафедри викладання другої іноземної мови Лариса Пінчук відзначила свій ювілей. Напередодні дня народження кожна людина замислюється та аналізує результати певних етапів життя, хоча б за рік: що досягнуто, чим пишатися, а над чим ще треба попрацювати. А ось ювілейні дати – це взагалі ключові етапи життя.

Лариса Миколаївна має усі підстави, щоб пишатися досягнутим. Своє становлення як фахівця-філолога вона розпочала у 1989 році, коли закінчила наш виш за спеціальністю "Мова та література (англійська)". У альма-матер зробила й перші кроки як викладач, працюючи на кафедрі англійської філології. Після закінчення аспірантури у 1998 році захистила дисертацію за спеціальністю: "соціальна педагогіка". У 2009 році вона знову повернулася до рідного навчального закладу, приєднавшись до дружини родини кафедри викладання другої іноземної мови.

Лариса Пінчук постійно вдосконалює свою педагогічну майстерність, втілюючи у життя сучасні методики та технології навчання іноземним мовам на заняттях із практичного курсу другої іноземної мови, який вона викладає студентам ФІФ. Маючи неабияких творчий доробок та багаж методичних напрацювань, ювілярка охоче ділиться ним із студентами. Під її керівництвом написано чимало курсових робіт із методики викладання іноземних мов, її студенти беруть участь у міжвишівських та всеукраїнських конференціях, демонструючи високий рівень наукової підготовки. Під час практики молоді у школі Лариса Миколаївна координує цю роботу, дає корисні поради, допомагає не тільки зробити перші кроки у кар'єрі, але й подолати психологічні



бар'єри. Вимогливого, але справедливого викладача, Ларису Пінчук дуже поважають студенти.

Проте робота не обмежується тільки заняттями в аудиторії. Наша ювілярка має також активну позицію щодо позааудиторної діяльності: є куратором групи другого курсу студентів, котрі вивчають англійську мову як другу іноземну, організовує щорічну олімпіаду з другої іноземної мови, керує профорієнтаційною роботою викладачів кафедри. Вона не тільки висококваліфікований фахівець, який завжди допоможе, але й чуйна позитивна жінка. Тож іменинниця користується заслуженою глибокою повагою та любов'ю серед колег на кафедрі й факультеті.

Шановна Ларисо Миколаївно! Вітаємо Вас із цим визначним днем! Бажаємо здоров'я, оптимізму, ще чимало наукових та викладацьких звершень та нехай у Вашому житті буде місце тільки радісним подіям!

Обласна академічна газета "Запорізький університет"
Засновник і видавець –
колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Провідний редактор: Марія Канцелярист
Творчий колектив: Таміла Тарасенко,
Олена Хлистул, Олена Переверзева
Інтернет-версія – Олена Благодарюва
Фотокореспондент – Василь Биченко
Верстання – Яни Мелінчук
Номер підписаний до друку 25.11.2016

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №735-010-пр від 7 червня 2006 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. Один друкований аркуш. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя,
вул. залізнична, 24,
9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: 289-12-78
e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано
в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету